



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIANO
CÂMPUS URUTAÍ**

RETIFICAÇÃO

**EDITAL N° 20 DE 09 DE JULHO DE 2015
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE
PROFESSOR SUBSTITUTO**

O Presidente da Comissão do Concurso, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria n° 229 de 16/06/2015, torna pública a retificação do Edital n 20/2015 referente ao Processo Seletivo Simplificado para Contratação de Professor Substituto para o Campus Urutaí.

Onde se lê:

**EDITAL N° 20 DE 13 DE JULHO DE 2015
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE
PROFESSOR SUBSTITUTO**

Leia-se:

**EDITAL N° 20 DE 09 DE JULHO DE 2015
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE
PROFESSOR SUBSTITUTO**

Urutaí, 05 de agosto de 2015.

ORIGINAL ASSINADO

Joana Darc de Souza
Presidente da Comissão
Portaria no 229 de 16/06/2015